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при реалізації стратегії є розробка плану подальшого розвитку соціально-

економічної системи регіону, в якому враховуються використання інвестицій-

них ресурсів [5, с. 120]. Між тим, в сучасних умовах розвитку туристичної сфе-

ри першочерговою метою економічного стимулювання має стати збільшення 

доходності туристичної галузі України за рахунок ефективного функціонування 

її території, яка повинна характеризуватися високим рівнем кадрового, ор-

ганізаційного та фінансового потенціалу, та умовами, що зумовлюють розвиток 

підприємств туристичної індустрії. Стимулювання економічних інтересів 

суб’єктів туристичної діяльності буде сприяти активізації підприємницьких 

ініціатив, що матиме позитивний вплив на економічний стан у туристичному 

регіоні через збільшення валютних надходжень до державного бюджету за 

рахунок витрачених коштів туристів, а також через зростання кількості зайня-

тих у туризмі [4, с. 140].   
Однак, на сьогоднішній день туристична сфера України характеризується 

відсутністю комплексного походу до аналізу поточного стану галузі, а також 

дослідження негативних тенденцій і пошуку шляхів їх вирішення з метою гене-

рації нових напрямків розвитку туристичної сфери. Аналіз існуючих проблем 

формує думку про те, що Україні вкрай необхідно проводити реформування ту-

ристичної галузі з метою подолання негативних тенденцій, які стримують фор-

мування та розвиток конкурентоспроможного туристичного продукту країни. 
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Мельниченко Софія, Бабушкіна Руслана  

 

ІНВЕСТИЦІЙНІ РИЗИКИ В  

ТУРИСТИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Визначальна роль туристичної діяльності полягає у відчутному її вкладі у 

розвиток економіки країни у разі невеликих капітальних вкладень. Туристична 

діяльність є високорентабельною галуззю господарства, інвестиції вкладені в 

неї швидко окупляться. 
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Туризм в Україні – це одна з головних галузей економічної системи держа-

ви, розвиток якої має забезпечити відкритість вітчизняної економіки, підсилити 

демократичність та євроінтеграційний курс держави. 

Висока чутливість туристичного продукту до змін оточуючого середовища 

є тим аспектом, який впливає на існування суб’єктів туристичної діяльності в 

умовах високої ризикованості. Ризик в туристичній діяльності – це ймовірність 

того, що підприємство зазнає збитків або витрат, якщо управлінське рішення не 

здійсниться, а також якщо при прийнятті цих рішень були допущені певні по-

милки [1]. 

Інвестиційна діяльність на туристичних підприємствах реалізується шля-

хом впровадження інвестиційних проектів. Маючи справу з інвестиційними 

проектами в індустрії гостинності, інвестор завжди зазнає певних ризиків, що є 

невід’ємною частиною інвестиційної діяльності. Інвестуючи в виробництво тих 

або інших товарів чи послуг, інвестор не може мати цілковитої впевненості в 

суспільному визнанні результатів цього виробництва, саме тому він ризикує 

отримати прибуток менший за очікуваний або навіть зазнати значних збитків 

[2]. 

Під інвестиційним ризиком розуміють можливість виникнення непередба-

чених фінансових збитків у разі невизначеності господарської діяльності в роз-

різі інвестицій. 

Нові туристичні проекти мають три види ризиків: 

- ризик, пов’язаний із технічними нововведеннями; 

- ризик, що визначається так званою «молодістю» підприємства; 

- ризик, пов’язаний з економічною або організаційною формами виробниц-

тва [3]. 

Для зниження інвестиційного ризику необхідно застосовувати такі основні 

підходи й засоби управлінського впливу : 

– регулювання і контроль за співвідношенням постійних і змінних витрат; 

– цінове регулювання; – керування розміром фінансового важеля, що ґрун-

тується на регулюванні й контролі власних і боргових джерел фінансування; 

– диверсифікація інвестиційних активів; 

– ретельна проробка стратегії інвестиційного розвитку з урахуванням най-

сприятливіших варіантів оподатковування; 

– регулювання оптимального обсягу реалізації, контроль за використанням 

і станом виробничого потенціалу підприємства; 

– гнучке регулювання виплатами дивідендів і розробка прийнятої для під-

приємства облікової політики; 

– комплексне використання фінансових методів і важелів з метою ефекти-

внішого керування інвестиційним розвитком [4]. 

Важливість вияву інвестиційних ризиків саме в діяльності туристичного 

підприємства обумовлена тим, що великий вплив на його функціонування здій-
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снюють сезонні коливання попиту, короткий цикл ділової активності, а також 

особливості самої туристичної послуги. 
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